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UR B RIR i 22 de X, e, R ]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
(101 FH 4 i1 )
= 1 5,719, 184
ER LT
= 1 4, 394, 010
4T
m3 100 11, 740
gt YL (O-27)
= 1 11, 740
Fe AL T
= 1 4, 382, 270
NSV UEL N
= 1 778, 291
JRBSLERERE T
= 1 778, 291
I AL ER
= 1 778, 291
HEE L
= 1 407, 342
T AE RS T
= 1 287, 400
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 1, 000 287. 4 287, 400
RS B L T
= 1 77, 000
LS TAT 7V MEREERR SHEERRE 4 ¢ m
m2 440 175 77, 000
KA+ 5 HEL
= 1 42, 942
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UR B RIR i 22 de X, e, R ]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
KA+ 5 ik
] 68 631.5 42,942
Gan
= 1 139, 541
ARmE T
= 1 139, 541
B TR
= 1 5,719, 184
I L
= 1 673, 521
HIBGERE
= 1 55, 670
BIGRssET (K30
= 1 55, 670
HIBGERE (FEH L)
= 1 617, 851
Wi
= 1 6, 392, 705
B
= 1 2,075, 322
LA
= 1 32,913,011
— R
= 1 4, 586, 989
TS
= 1 37, 500, 000
THEBLF Y %H
= 1 3, 750, 000
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UR B RIR i 22 de X, e, R ]

HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

il
op
Jeuis
=
5
&

2 (BEARM)

TH#EG

= 1 41, 250, 000
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L 85 P L LT SRR M PR A Y

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
(RARHIX)
= 1 1,176, 432
BRE T
= 1 258, 600
T B T
= 1 258, 600
SN ANTI
m2 2,000 129.3 258, 600
NSV UEL N
= 1 778, 291
JRBSLERERE T
= 1 778, 291
I AL ER
= 1 778, 291
G an
= 1 139, 541
ARmE T
= 1 139, 541
B TR
= 1 1,176, 432
B SElTE:
= 1 316, 681
IR
= 1 27, 378
BIGREsET (K30
= 1 27, 378
HIBGERE (FE L)
= 1 289, 303
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L 85 P L LT SRR M PR A Y

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Wi
= 1 1,493, 113
B
= 1 945, 485
T AT
= 1 2, 438, 598
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NAWA

i

£

L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
(PTER S HLX)
= 1 1, 259, 812
B TE L
= 1 83, 380
7N SR
= 1 83, 380
SRR (NJ7) NT) %
m 200 416.9 83, 380
BRE T
= 1 258, 600
T BT
= 1 258, 600
SN ANT)
m2 2,000 129.3 258, 600
INS VUL
= 1 778, 291
JRRSLERERE T
= 1 778, 291
I AL ER
= 1 778, 291
G an
= 1 139, 541
RmE T
= 1 139, 541
B TR
= 1 1, 259, 812
B SElTE
= 1 494, 645
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L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
IR
= 1 60, 233
BGmEsET (K30
= 1 60, 233
HIMGERE (FE L)
= 1 434, 412
Wi
= 1 1, 754, 457
B
= 1 1, 333, 353
T AT
= 1 3, 087, 810
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£

L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
(_EE A HX)
= 1 1, 543, 232
HhgET
= 1 331, 800
TAT 7 MifZE T
= 1 331, 800
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A 50m
m 1.4mPL E3. OmLL
m2 200 1, 659 331, 800
BRE T
= 1 258, 600
T BT
= 1 258, 600
SN ANT)
m2 2,000 129.3 258, 600
INS VUL
= 1 778, 291
JRRSLERERE T
= 1 778, 291
I AL ER
= 1 778, 291
HEE
= 1 35, 000
RS B L T
= 1 35, 000
LS TAT 7V MEREERR SHEERRE e m
m2 200 175 35, 000
G an
= 1 139, 541
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L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 139, 541
B TR
= 1 1, 543, 232
I L
= 1 603, 248
IR
= 1 71,185
BGmEsET (K30
= 1 71,185
HIBGERE (FE L)
= 1 532, 063
Wi
= 1 2, 146, 480
B
= 1 1, 589, 802
TG
= 1 3, 736, 282
-9 - Ehzzmd  HPEHT R




L 85 P L LT SRR M PR A Y

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
O\ HIX)
= 1 3, 108, 926
ER LT
= 1 694, 164
PRI T
m3 600 510, 164
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 45, 984
E7dell Twb el
= 1 455, 840
FEA (V-27) 45 550, 000m3 AT
= 1 8, 340
BT
m3 360 93, 960
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 65, 216
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 28, 744
Fe AL T
= 1 90, 040
eI TN
= 1 63, 670
AT
= 1 63, 670
ANLIES
(€=15%-)
m2 100 636.7 63, 670
HhdET
= 1 426, 700
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NAWA

i

£

L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TAT 7 MifZE T
= 1 426, 700
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 200 474.5 94, 900
FE (FaE - B FEBRI T AT, (20) AfEE)E 50m
m 1.4mPL E3. OmLL
m2 200 1, 659 331, 800
TE AR iRk 1
= 1 721, 400
BT R T
= 1 721, 400
T3 FUFR ¢ 110%110cm  EHIRE (3
F) st
(MiHErE R L0 5)
] 100 7,214 721, 400
INS VUL
= 1 778, 291
JRBSLERERE T
= 1 778, 291
I AL ER
= 1 778, 291
HEE L
= 1 285, 160
& B L T
= 1 285, 160
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 40 7,129 285, 160
G an
= 1 139, 541
RmE T
= 1 139, 541
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£

L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 3, 108, 926
B:SElTE
= 1 1,015, 757
IR
= 1 127, 768
BGmEsET (K30
= 1 127, 768
HIBGERE (FE L)
= 1 887, 989
Wi
= 1 4, 124, 683
B
= 1 2,752, 494
T AT
= 1 6,877,177
- 12 - Ehzzmd  HPEHT R
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£

L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
(CRHETHIX)
= 1 1, 550, 072
B TE L
= 1 166, 760
7N SR
= 1 166, 760
SRR (NJ7) NT) %
m 400 416.9 166, 760
BRE T
= 1 465, 480
T BT
= 1 465, 480
SN ANT)
m2 3, 600 129.3 465, 480
INS VUL
= 1 778, 291
JRRSLERERE T
= 1 778, 291
I AL ER
= 1 778, 291
G an
= 1 139, 541
RmE T
= 1 139, 541
B TR
= 1 1, 550, 072
B SElTE
= 1 606, 898
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£

L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
IR
= 1 72,097
BGmEsET (K30
= 1 72,097
HIMGERE (FE L)
= 1 534, 801
Wi
= 1 2, 156, 970
B
= 1 1, 596, 191
T AT
= 1 3,753, 161
- 14 - Ehzzmd  HPEHT R
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L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
(H SO EHX)
= 1 1,917, 192
i T
= 1 315, 400
AT
= 1 315, 400
f A=y b WAy b L 250m2RT
m2 100 3,154 315, 400
JE I L
= 1 166, 760
7N SR
= 1 166, 760
SRR (NJ7) NT) %
m 400 416.9 166, 760
BRE T
= 1 517, 200
T BT
= 1 517, 200
SN ANT)
m2 4, 000 129.3 517, 200
INS VUL
= 1 778, 291
JRBSLERERE T
= 1 778, 291
I AL ER
= 1 778, 291
G an
= 1 139, 541
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NAWA

i

£

L 85 P L LT SRR M PR A Y

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 139, 541
B TR
= 1 1,917, 192
I L
= 1 735, 580
IR
= 1 85, 787
BGmEsET (K30
= 1 85, 787
HIBGERE (FE L)
= 1 649, 793
Wi
= 1 2,652, 772
B
= 1 1, 899, 184
TG
= 1 4,551, 956
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